

时速258公里!高速飙车堪比开飞机

沈海高速上两豪车互飙,其中一车速刷新全国超速纪录

本报讯 杭州消息:端午小长假的第一天,一辆奔驰SLS和一辆阿斯顿马丁,在G15沈海高速往上海方向观海卫境内飙车,时速分别为235公里和258公里。其中,阿斯顿马丁以258公里的时速刷新了全国超速最高纪录。

不过,车子再好,车速再快,还是双双栽在了高速交警面前。

两道白影一闪而过

22日中午12:22,浙江省高速交警宁波支队警官正在G15沈海高速往上海方向观海卫境内测速。突然,两道白影“唰唰”地从他身边过去了,警官说,等他反应过来,白影早已经没了踪迹。他赶紧看了一下测速屏幕,简直不敢相信自己的眼睛——一辆白色的阿斯顿马丁和一辆白色的奔驰SLS跑车,时速分别达到了258公里和235公里。

时速258公里,创下了浙江甚至全国高速公路最高超速纪录(前纪录为时速255公里)。

不顾交警拦截冲突

浙江省高速交警总队指挥中心随即向嘉兴高速交警发出了协查要求。“因为当时车速很快,两辆车很快驶离了宁波高速交警支队的辖区,所以我们联系了嘉兴高速支队,让他们设卡拦截两辆车。”宁波高速交警李警官说。

13:45,嘉兴高速交警在大云卡口拦截到了挂着临时牌照的奔驰SLS。车内坐着一男一女,很年轻。

高速交警扣下了阮姓男子的驾驶证和奔驰。

而阿斯顿马丁此时正要从小收费站出来,见到交警,一轰油门,飞一样出去了。浙江省高速交警任伟光马上联系了上海警方,希望他们在大云过去的下一个收费站上海枫泾,拦截这辆冲卡的阿斯顿马丁。“没想到这辆车在距离卡口一公里的一个很小的自由出路口下了高速”,任警官说。随后,任警官便驱车下了高速,“下高速以后有两个方向,左转是去枫泾,右转是去亭林。”任警官根据经验往亭林方向找去,最终在一个小的汽车修理厂找到了这辆“飙王”。“他正在修理厂里面装牌照,车上也是非常年轻的一男一女。”任伟光把他们连人带车扣回大云,驾驶员小丁是个90后。

两司机被吊销执照

下午4时左右,小丁和小阮被带至高速交警宁波支队五大队接受询问。原来,90后的小丁和25岁的小阮是朋友,这次来上海是参加2012中国赛道极速体验日(超跑嘉年华),车子都是从台州椒江上的高速,一路在沈海高速狂飙。

小丁说,当时自己只顾开车,根本没去看时速表,只觉得车速越来越快。他也很诧异,自己破了超速的全国纪录。而在高速交警随后的调查中发现,驾驶奔驰SLS的小阮在今年3月曾在沈海高速宁波段上驾驶一辆未悬挂车牌的法拉利跑车,被查获后还谎称自己的车牌被盗。



大云卡口,驾驶员小阮从被拦截到的奔驰SLS下来(电视截屏图)



超速的阿斯顿马丁:时速258公里



超速的奔驰SLS:时速235公里

针对豪车飙车来沪参加超跑嘉年华,上赛场表示

超跑:比的是技术,不是速度

据悉,奔驰SLS和阿斯顿马丁在沈海高速上极速飙车,是去参加6月22日-24日在上海国际赛车场举行的2012中国赛道极速体验日(超跑嘉年华)。他们的行为,业内人士怎么看?

现实版《头文字D》的结果很严重:因未按规定悬挂机动车号牌、在高速公路上超速超过50%的违法行为,小丁将被处以罚款2200元记6分,并吊销机动车驾驶证的处罚。而小阮也将被处以罚款2000元,并吊销机动车驾驶证的处罚。

今天上午,记者联系了超跑嘉年华场地提供方——位于嘉定的上海奥迪国际赛车场。相关负责人孙先生表示,“不管是超跑爱好者,还是一般的机动车,遵守道路交通安全法是第一位的。”他说,超跑是一种

时速258公里,到底有多快

2008年的F1上海站比赛,车手汉密尔顿以1分35秒630的最快单圈用时排名第一。计算一下,平均时速为207公里。宁波东至厦门段的动车在降速

文化,但要享受这种文化,首先要学会驾驭和控制。他表示,在赛道上比的是技术,不是速度。“在高速公路上拼速度,并不能显示出驾驶者的水平,以及跑车的真正性能”。他表示,上海奥迪国际赛车场平日不对散客开放,但有时超跑俱乐部也会租借场地举办一些活动,可供极速运动爱好者参加,赛车比赛必须在规定场地内举行。本报记者 陈浩

前最高运行时速为250公里,降速后最高运行时速为200公里。

普通飞机起飞前助跑的时速一般在250公里-300公里之间。

换句话说,这辆创下全国第一的阿斯顿马丁的车速超过了动车组和F1,逼近了飞机起飞时的速度。

31岁浙江交警吴连表舍身救人——

失控货车冲来,他一把推开同事

据新华社杭州6月23日电(记者周竟 谢云挺)“我被撞了,快来看看还有没有其他人受伤。”这是浙江省公安厅高速交警总队金华支队民警吴连表在他热爱的工作岗位上留下的最后一句话。

6月21日,这位年仅31岁的民警在疏导拥堵的车辆时,面对驶来的失控大货车,他大喊一声“快跑!”并一把推开身边的同事卢兵,自己却因来不及躲闪,被货车撞下了落差达9.5米的互通立交而牺牲。

这是端午节小长假的前一天,原本吴连表和他姐姐约好等他下班后一起回温州的老家看年迈的父母。“连表是为了救我而牺牲的,以

后我就是你们的儿子。”23日,卢兵跪在赶来金华的吴连表的父母面前痛哭。

当时正在疏导车辆

21日凌晨5时左右,诸永高速公路往温州方向车道61公里处(东阳境内),一辆运载砂石的安徽牌照大货车发生侧翻,造成事故现场后方道路出现拥堵,局部交通中断。正在巡逻的吴连表、卢兵和其他交警接到报警后立刻赶赴现场。

等他们赶到时,发现现场一片狼藉,砂石撒落了一地,绵延了300多米。他们先在甬金高速转诸永高速匝道和诸永高速主线设卡,确保

施救现场的安全,然后想办法拖走事故车。2个小时后,现场已基本处理完毕,随后吴连表又叫上另外一辆巡查车,赶到枫树岭卡口去疏导滞留车辆。然而,正当道路缓慢地恢复正常通车时,一辆闽籍重型集装箱半挂车在碰撞一辆重型货车后,擦着桥梁护栏向他们冲了过来。

8小时手术未挽回生命

“快跑!”吴连表用尽全身力气大喊。卢兵听到喊声正想回头看,突然感到左后背被人用双手狠狠推了一把,随后摔在了慢车道上。接着是一声巨大的撞击声,卢兵回过神来时,大货车撞在了护栏旁,巡查车则

飞出了10多米远,吴连表却不见踪影。在落差达9.5米的互通立交下,卢兵找到了吴连表,他已经陷入昏迷。吴连表被送往东阳人民医院,但是近8个小时的手术依旧未能挽回这个年轻的生命。

生前被称为“表哥”

吴连表是温州苍南人,2005年通过公务员考试进入金华支队工作,生前为金华支队三大队执勤民警,二级警司。生前,不管是年长还是年轻的同事,都管吴连表叫“表哥”,因为他的名字中有个“表”字,更因为他是“很好的人,像表哥一样亲切”。

新闻追踪

本报讯 广州消息:

“该出手时就出手!”好汉歌唱出了英雄气节。而在前日,广州却唱响了一曲真人版好汉歌。江南西路,歹徒闹市街头持刀劫男童,行过壮士出手相救,瞬间化解危局,事后悄然离开。

昨日下午,这位全城都在寻找的“夺刀侠”终于现身了。他叫黄兆景,广州从化人,是海珠区南华西街派出所保安中队副队长,曾5次获评先进保安,事发时他刚好因休假路过。他说自己见义勇为是件很小的事情,事后谁也没有告诉,“平时经常要处理这些事情,义不容辞。”

广州「夺刀侠」为优秀保安

河南启动运-5飞机空中灭蝗

据新华社郑州6月23日电 记者从河南省植保部门获悉,自今年6月以来,由于受持续高温影响,河南局地出现近年来罕见蝗虫灾害,河南省政府制定灭蝗方案,并启动飞机灭蝗工作。

河南省植保站有关负责人介绍,此次蝗灾发生范围主要在黄河沿岸,尤以黄河

滩区以及宿鸭湖水库附近为重。预计灭蝗任务将持续至7月中旬。在郑州机场停机坪,一架运-5飞机待命随时起飞。河南空管专家介绍,该飞机在河南执行灭蝗任务,沿黄河以南部分地段喷施药品,一次能够飞行两个多小时。从6月14日开始,河南空管分局已连续保障10余架次飞机进行灭蝗。

江西54县市区降暴雨大暴雨

据新华社南昌6月23日电 根据预报,端午前后,江西将出现今年入汛以来持续时间最长、降雨量最大的强降雨过程。目前“端午水”已如期而至,江西54个县市区出现暴雨和大暴雨,河湖水库水位迅猛上涨。

6月22日开始,除赣北西北部外,江西其他地区普遍出现大雨到暴雨,局部出现大暴雨。根据江西省防汛部门的实时雨情统计,6月22日8时至23日8时,江西全省有22个县市区下了大暴雨,32个县市区下了暴雨。

北京72小时侦破黄金饰品抢劫案

本报讯 北京消息:记者昨晚从北京市公安局获悉,北京“6·20”特大抢劫案经过警方72小时奋战,现已破获,3名犯罪嫌疑人全部抓获。警方通报说,6月20日20时许,北京市西城区广安门内大街一个体首饰门店发生一起特大抢劫案,部分黄金饰品被抢。案发后,北京市公安机关立即抽调精干警力组成专案组,迅速展开侦查调查工作。经过72小时连续奋战,专案组于6月23日20时许,在北京将李某(男,31岁)等3名犯罪嫌疑人全部抓获,同时起获被抢黄金饰品。

首届天乙“扇”文化展

展览时间:2012年6月30日——7月8日

主办单位:天乙广场

支持单位:上海市收藏协会 上海古玩经营协会
上海工艺美术行业协会

展览地点:上海天乙广场(小木桥路528号)

业务热线:34600820 咨询热线:64178933

交通:104、572、128、144、938、隧道2线
地铁4号线(大木桥路站3号口)

届时有寻古斋、艺宣堂携“觉林四贤”任伟、薛勤方、王国梁、顾于非及王建伟、雪丹等书画家现场挥毫泼墨。